

## Отчёт районного методического объединения учителей физики за 2019-2020 учебный год.

Методическое объединение учителей физики провело 2 занятия из 4 запланированных на текущий учебный год.

Первое занятие в Шиньшинской средней школе (учительница Григорьева Н.К.) 22 октября 2019 года. Тема занятия «Использование современных технологий для повышения качества обучения». Она провела открытый урок физики в 7 классе «Масса тела. Плотность тела». Урок прошёл в добродушной рабочей обстановке. Материал данной темы был изложен логически точно и в полной мере с применением большого количества примеров из жизни. Небольшая скованность детей в начале урока была преодолена применением различных видов опроса и решением практических задач. Урок оказался очень познавательным, и расширяющим кругозор детей. Далее Надежда Константиновна ознакомила с результатами работы по этой теме. Завуч школы ознакомил прибывших учителей физики и информатики с практическими результатами его работы по преподаванию школьных дисциплин: физики, математики и информатики. Было также представлены доклады детей по данной тематике.

Следующее занятие провела учительница Моркинской средней школы №1 Талантова Римма Александровна. Урок физики в 7 классе «Силы в природе» 17 декабря 2019 года. Было представлено большое количество познавательных примеров по данной тематике, с представлением рисунков с различными видами сил. Каждый из видов сил был представлен в шуточной стихотворной форме, что вызвало у обучающихся повышение интереса к изучаемой теме. Также на уроке удалось разобрать основные типы расчётных задач по данной теме урока. На втором уроке провели КВН между обучающимися, где в роли «дирижёра оркестра» выступили старшеклассники. Они также показали семиклассникам ряд интересных занимательных опытов, суть которых они должны были объяснить.

Задачи на следующий год:

- поднять качественный уровень преподавания физики в районе
- прохождение специализированных курсов преподавания физики педагогами
- провести не менее 4 занятий (у учителей предметников средних школ – 3, основных образовательных школ – 1)
- создать способ обмена методическими материалами среди учителей физики посредством сети Интернет, социальных сетей и мессенджеров
- провести «Круглый стол» по обмену опытом работы по дистанционному обучению обучающихся по предметам естественно-научного цикла

Руководитель МО учителей физики и информатики: ...../Анисимов В.Н./